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Информационно-аналитическая записка 

о характере обращений граждан, поступивших 
в администрацию  Шидловского сельского поселения в 2022 году
В  2022 году в администрацию Шидловского сельского поселения на имя главы администрации поступило 28 письменных и устных обращений граждан, в сравнении с 2021 годом на 5 обращений меньше (33). 
В связи с продолжающимися мероприятиями, проводимыми в рамках недопущения распространения новой коронавирусной инфекции на территории района, имели место обращения жителей по доставке медикаментов (1), оказанию содействия в медицинской помощи (1), продуктов питания (1).
По вопросам жилищно-коммунального хозяйства поступило 24 обращений. Это вопросы о проведении ремонта водопроводных сетей и уличных водоразборных колонок, выделении трактора для покоса огородных участков, по устранению и кронированию аварийных деревьев, очистки дороги от снега, ремонту фонарей уличного горения в населенных пунктах.
Одно обращение касалось оказания помощи в организации похорон в отдаленном населенном пункте (п.Отрадное).
Требующие незамедлительного исполнения обращения выполняли в кратчайшие сроки: старая система водоснабжения, в т.ч. и  придомовые  водоразборные сети всё чаще создают аварийную ситуацию. В текущем году производился ремонт системы водоснабжения в п.Толмачев (частотный преобразователь), в п.Алексеевка, уличных водоразборных колонок в селе Шидловка. 
Трактором администрации своевременно проводились работы по покосу сорной растительности на территории сельского округа и закреплённых территориях, исполняли просьбы жителей по  покосу невостребованных огородных участков, придомовых территорий одиноких престарелых граждан. 
Все  обращения граждан исполнены положительным образом.
Сроки рассмотрения заявлений граждан соблюдаются. В случаях, когда для рассмотрения обращения требуется длительная процедура согласования с соответствующими государственными службами, заявителям направляются промежуточные ответы.

